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Poslovni interesi?
Razvoj novih usluga, automatizacija u isporuci usluga te 
analiziranje trendova u ICT svijetu.

 međunarodna iskustva?
Od početka zaposlenja u Ericssonu Nikoli Tesli najviše sam 
radio na poslovima vezanim uz mreže i usluge u Švedskoj te na 
velikim projektima u Japanu i Kini. Teško bi nešto drugo i bilo za 
očekivati želim li se baviti novim uslugama i automatizacijom. Za 
takve stvari jednostavno su potrebni veliki kupci i veliki projekti, 
a opće je priznata činjenica da je japansko telekomunikacijsko 
tržište 8-10 godina ispred ostalog razvijenog svijeta.

japan?
Japan je definitivno zemlja u kojoj je sve drugačije. Ali ne samo 
da je drugačije od Hrvatske, drugačije je i od svega što mi 
mislimo da Japan je. :) Ponosno čuvanje "obraza" zvuči kao 
hvalevrijedan cilj, ali se teško definira razlika između ponosa i 
"što će drugi misliti ili reći". 

umreženost?
Kroz rad u inozemstvu, upoznao sam puno cijenjenih tehničkih 
stručnjaka iz raznih zemalja svijeta i otkrio meni zanimljivu 
činjenicu: Ericsson pogone umrežene skupine ljudi koji jedni 
od drugih brzo dobivaju potrebne podatke. Tako je meni 
nedavno zatrebao tehnički detalj o jednom alatu firme s kojom 
Ericsson ne surađuje. Preko kolege iz Australije kojeg sam 
upoznao u Maleziji, a koji trenutno živi u Sjedinjenim Američkim 
Državama sam u roku od pola sata dobio traženi odgovor od 
potpredsjednika francuske firme koja proizvodi i prodaje taj 
alat. Ako sam ikada sumnjao u moć društvenih mreža, sada 
više uopće ne sumnjam. Šteta što se razne mreže u drugim 
sredinama ponekad koriste za krive stvari.

Strast?
Kako sam kroz svoje školovanje prolazio kroz natjecanja u 
matematici i informatici, ljetne i zimske kampove, pripreme 
za olimpijadu i razne druge aktivnosti, poznati su mi 
potencijali i problemi učenika i studenata koji se time bave. 
O potencijalima ne moramo ni razgovarati, ali problemi su 
zanimljiviji. Naime, većina tih učenika smatra da za njihovim 
znanjima i interesima nema nikakvog komercijalnog interesa 
u Hrvatskoj te to djeluje strašno demotivirajuće. Osobno sam 
se uvjerio da to nije istina tek nakon što sam se zaposlio u 
Ericssonu Nikoli Tesli i od tada aktivno radim na promoviranju 
prilika i mogućnosti koje nudimo takvom profilu zaposlenika 
jer smatram da smo konkurentni u borbi za te zaposlenike 
iako su nam konkurencija najčešće Google, Facebook, 
Microsoft i ostali giganti softverskog i internetskog svijeta. Za 
sada mi sasvim dobro ide; kompanija je prepoznala potencijal 
mladih matematičara i informatičara, većina njih čula je da 
u našoj kompaniji ima zanimljivog posla za njih, dio ih je već 
surađivao s nama, a prvi su se upravo i zaposlili u kompaniji. 
So far so good!

Inovativnost?
Radeći posao koji radim, logično je da će se dosta inovativnih 
rješenja roditi iz tog rada, ali i mimo toga mislim da sam osoba 
koja ne mari puno za načine "kako se to radilo do sada" već 
sam uvijek koncentriran na "kako bi se to trebalo raditi od 
sada".

budući interesi?
Kako ono reče Yogi Berra: "It is difficult to make predictions, 
especially about the future". Radeći na alatu za dimenzioniranje, 
poželio sam krenuti put istraživanja i razvoja, radeći na raznim 
servisima, poželio sam krenuti put tehnološkog i operacijskog 
konzaltinga, danas me interesira poslovni i strateški konzalting, 
a što će biti sutra, teško je odgovoriti.

Slobodno vrijeme?
Biciklom po šumama, skijama niz planinu, jedrima preko mora, 
te općenito turističko obilaženje mjesta specifičnih prirodnih i 
povijesnih kvaliteta.

Poruka za kolege?
Kako Ericsson sve više postaje uslužna kompanija, jedna stvar 
postaje posebno važna. Za usluge vrijedi pravilo 50:50 koje 
kaže da će kupac vrednovati uslugu na sljedeći način: konačan 
rezultat nosi 50% ocjene dok način na koji je usluga isporučena 
nosi preostalih 50%. Dakle, nije bitno samo isporučiti opseg 
posla unutar budžeta i na vrijeme, već je jednako bitan način na 
koji se usluga isporučuje.

U Nari jeleni šeću po gradu kao domaće životinje. Nara ove godine slavi 
1300 godina otkako je bila prijestolnica carstva.

Mario u Kyotu prije mjesec dana. Kyoto je bio prijestolnica carstva prije 
Edo perioda u kojem je Tokyo postao prijestolnica.


